CONCRECION PRESENCIAL Y TELEMATICA DEL PERSONAL EN LOS DISTINTOS ORGANOS JUDICIALES DE NAVARRA PARA GARANTIZAR LA PRESTACIÓN DE LOS SERVICIOS ESENCIALES.

Se exponen a continuación la concreción presencial y telemática del personal en los distintos Órganos Judiciales de Navarra que garantizan la prestación de los servicios esenciales recogidos en el Acuerdo del CGPJ de 14-3-2020, y teniendo en cuenta las Ordenes del Ministerio de Justicia de 14-3-2020 y de 30-3-2020, el Acuerdo del Presidente en funciones de este TSJ de Navarra de 26-3-2020 así como la Resolución de la Dirección General de Justicia del Gobierno de Navarra de 26-3-2020 y el Acuerdo del Secretario de Gobierno estableciendo los turnos de los LAJS en los distintos Órganos Judiciales.

Debe resaltarse que las referencias presenciales se complementan con la plena operatividad del teletrabajo para Jueces y Magistrados y para los Letrados de la Administración de Justicia  y funcionarios de alta en la plataforma de teletrabajo ( y que constan en el Anexo relativo a altas de teletrabajo, ordenado por Órganos Judiciales).

Todas las cuestiones han sido debatidas en el seno de la Comisión de Seguimiento.

1.- TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DE NAVARRA

a) Respecto a Jueces y Magistrados que atienden dichos servicios esenciales:

     a).- El Presidente del Tribunal Superior de Justicia.

     b).- En las Salas de lo Civil y Penal, de lo Social y de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia, un Magistrado/a de cada una de ellas, en turno rotatorio semanal, comenzando por los Presidentes de cada una de ellas.

     c).- En la Audiencia Provincial, un Magistrado/a de cada una de ellas, en turno rotatorio semanal, comenzando por las Presidentes de cada una de ellas, como se expica en el siguiente punto.

b) Respecto a Letrados de la Administración de Justicia y funcionarios

con el sistema presencial de un funcionario para toda la Sala. 
2.- AUDIENCIA PROVINCIAL DE NAVARRA.

En la jurisdicción penal un funcionario realizará el reparto y registro mediante teletrabajo. Un funcionario presencial (por turno) realizará la atención al público, la recepción de asuntos y en el caso de que sean urgentes los derivará a uno de los funcionarios que cada día están ( por turno) desde su domicilio en especial disponibilidad mediante teletrabajo en cada sección, que gestionará el asunto y efectuará su seguimiento hasta el dictado de la resolución y su firma.

 Cada día estarán presencialmente  un funcionario, un Magistrado ( también por turno) que delibera con el resto por medios telemáticos y un LAJ ( por el turno que han establecido) . La firma se realiza también por medios telemáticos.

Se ha establecido un protocolo para la gestión de asuntos urgentes.

 

En la jurisdicción civil se ha designado un turno para asistencia presencial de un funcionario cada día y dos de especial disponibilidad, también por turno. Se ha designado también en turno diario un Magistrado , el LAJ atenderá la jurisdicción civil por el turno que han establecido.

 

Todos los días habrá un LAJ presencial en al AP, encargado de la gestión y coordinación de los asuntos entrantes, en especial de los asuntos urgentes, por EL turno por ellos establecido.

 

Las deliberaciones continúan por medios telemáticos.

3.- ORGANOS UNIPERSONALES DE PAMPLONA
a) Respecto a Jueces y Magistrados:

Estos turnos se refieren a los casos en que sea necesaria la presencia física judicial puesto que en los demás supuestos la actuación judicial se realizará mediante teletrabajo desde el domicilio y cada uno en su respectivo órgano jurisdiccional.

Jurisdicción penal, vigilancia penitenciaria y menores: se atenderán las actuaciones urgentes e inaplazables por un magistrado/a por turno rotatorio semanal. Salvo acuerdo en otro sentido, comenzará el turno la Magistrada del Juzgado de lo Penal nº 1 en turno rotatorio hasta el nº 5, Vigilancia Penitenciaria y Menores. 

Jurisdicción civil, familia y mercantil: se atenderán las actuaciones urgentes e inaplazables por un magistrado/a por turno rotatorio de tres días. Salvo acuerdo en otro sentido, comenzará el turno la Magistrada del Juzgado de Primera Instancia nº 1 en turno rotatorio hasta el nº 10, Juzgado Mercantil y refuerzo. 

Registro Civil: se encargará de las actuaciones urgentes e inaplazables el magistrado/a que esté de guardia. Del mismo modo el Juzgado de Guardia asumirá la expedición de las licencias de enterramiento fuera del horario del Registro Civil, esto es, por las tardes y los festivos en mañana y tarde.

Jurisdicción social: se atenderán las actuaciones urgentes e inaplazables por un magistrado/a por turno semanal. Salvo acuerdo en otro sentido, comenzará el turno la Magistrada del Juzgado de lo Social nº 1 en turno rotatorio hasta el nº 4.

Jurisdicción contencioso administrativa: se atenderán las actuaciones urgentes e inaplazables por un magistrado/a por turno semanal. Salvo acuerdo en otro sentido, comenzará el turno el Magistrado del Juzgado nº 1 en turno rotatorio hasta el nº 3.

Juzgados de Instrucción y Violencia sobre a Mujer: se atenderán todas las actuaciones urgentes e inaplazables por el magistrado/a que esté prestando el servicio de guardia.

 JUZGADO DE GUARDIA: atenderá todas las actuaciones consideradas como servicio mínimo propio del servicio de guardia. Asumirá también los detenidos y resolución de órdenes de protección de violencia sobre la mujer y la ratificación de internamientos del art. 763 LEC salvo que el volumen de trabajo no lo permita en cuyo caso deberá actuar el Juzgado de Violencia sobre la Mujer y quien esté de turno rotatorio en la jurisdicción civil respectivamente a petición del magistrado/a de guardia.

Se procurará siempre que sea posible el empleo de medios telemáticos para todas las comunicaciones que se han de llevar a cabo así como el uso de la videoconferencia evitando desplazamientos que no sean estrictamente necesarios. 

En tanto se mantenga vigente el Real Decreto 463/2020 se suspende la presentación de atestados en papel debiendo llevarse a cabo únicamente por vía telemática. En todo caso corresponde a los cuerpos policiales adoptar las medidas precisas para advertir de aquellos atestados urgentes por contener detenidos o solicitud de medidas cautelares urgentes. 

Las presentaciones apud acta se llevarán a cabo en una mesa colocada a la entrada del Juzgado de Guardia, antes del paso de los tornos y del arco de seguridad a fin de evitar en la medida de lo posible la afluencia de personas. Deberá contarse con producto desinfectante u otro medio de esterilización. 

JUZGADO DECANO: habiéndose suspendido los plazos procesales salvo los casos expresamente previstos en el Real Decreto 463/2020 no se permitirá la presentación de demandas, querellas o cualquier otro escrito de inicio. En caso de que se lleve a cabo esta presentación y dado que no es posible bloquear el sistema de gestión procesal se tendrá por no presentado a todos los efectos y no será examinado, registrado ni repartido mientras mantenga su vigencia la disposición adicional segunda. 


Se exceptúan los escritos referidos a los supuestos contemplados en la propia disposición adicional segunda. El presentante deberá articular los medios precisos para hacer ver la urgencia del escrito telefónicos, fax, telemáticos…o bien presentarlo ante el Juzgado de Guardia. Esta presentación se realizará evitando el papel, bien por correo electrónico bien mediante USB.


No se firmarán libros de los correspondientes Registros en tanto mantenga su vigencia el Real Decreto salvo causa urgente acreditada. 


Quedan suspendidos todos los actos de comunicación competencia del SCACE, tanto los ya señalados como los pendientes de señalamiento. Se exceptúan aquellos casos que por su urgencia deban ser practicados en todo caso debiendo ser el Juzgado remitente quien haga saber tal urgencia. 

b) Respecto a Lajs y Funcionarios en los distintos Juzgados conforme a los informes remitido por los distintos Ljas:

PRIMERA INSTANCIA 1 PAMPLONA

En este Juzgado de Primera Instancia nº 1 de los de Pamplona, hay un funcionario presencial todos los días de 10 a 13 horas.

 El Letrado cumple los servicios mínimos establecidos y acordados en el orden jurisdiccional civil y los escritos presentados están debidamente contrastados y controlados.

PRIMERA INSTANCIA 2 PAMPLONA

En instancia 2 desde hoy ya no hay nadie. En estos días no había escritos y no había llamadas de teléfono (salvo dos días la misma señora). El Laj, con teletrabajo cumplimenta el turno establecido el 15, 16 y 17 de abril.
PRIMERA INSTANCIA 3 PAMPLONA

No he adoptado ninguna modificación a lo ya acordado anteriormente, dadas las características de mi juzgado entiendo que debe permanecer uno de presencia física en la oficina

PRIMERA INSTANCIA 4 Y REGISTRO CIVIL DE PAMPLONA

En el juzgado de primera instancia número cuatro de Pamplona dos gestoras con teletrabajo,  la letrada teletrabajo y una funcionaria hasta el día de la fecha de forma presencial. 

En el registro civil tres funcionarias diariamente en servicio presencial, cuatro de teletrabajo y la letrada tanto presencial como teletrabajo. 

PRIMERA INSTANCIA 5 PAMPLONA

Comunico que en este Juzgado de Primera Instancia nº 5, entre el 16 y el 29 de marzo no había presencia física de ningún funcionario. Estaban disponibles. Los escritos los controlaba desde su casa la juez sustituta.

 

Desde el pasado jueves por la tarde, día 26 de marzo, el LAJ, mediante teletrabajo controla los escritos telematicamente, pendiente de habilitar firma. Sigue turnos rotatorios presenciales.

 

Desde el día 30 va un funcionario cada día de entre los seis que hay disponibles , que, en principio seguirá yendo , salvo que se provea algún sistema de contestador automático o similar. No se ha solicitado teletrabajo para ninguno de ellos.

 

PRIMERA INSTANCIA 6 PAMPLONA

Cada día hay un funcionario en disponibilidad y ninguno presencia. Al tener teletrabajo (y firma)el Laj controla todas las necesidades y las actuaciones esenciales previstas (a través de la bandeja de entrada y acceso a la cdc y demás herramientas precisas). En caso de necesitar la presencia del funcionario en disponibilidad, hay un turno establecido y con una simple llamada podrá prestar el servicio que se precise.

PRIMERA INSTANCIA 7 PAMPLONA

Dadas las características del Juzgado y la materia que llevamos ( cláusulas suelo) no es necesaria la presencia física por lo que así continuaremos y más ahora con esta nueva situación.

 Tanto el Magistrado Titular como las dos Juezas de refuerzo como la Laj y cuatro funcionarios, de momento, dos de cada planta, o sea de cada sección ( 7 y 7 bis ), tienen teletrabajo y además todo el personal tiene acceso al correo corporativo de ambos también.

 Se ha establecido un turno de disponibilidad  y en el control de ambos y de dación de cuenta en su caso., y para acudir a la sede si fuera necesario entre todo el personal.

 

PRIMERA INSTANCIA 8 PAMPLONA

En el Juzgado de Primera Instancia n º 8 de Pamplona, tras haberlo valorado  junto con  la Magistrada del órgano, hemos decidido mantener la presencia de un funcionario cada día , en un turno que ya estaba  establecido. Ello valorando la naturaleza de este Juzgado en el  que la mayoría de intervinientes, tutores, actúan sin letrado  y por tanto llaman con problemas que se les están  planteando y entendemos que hay que darles un apoyo y una respuesta en la medida  de lo posible.

El Lajs sigue turnos rotatorios presenciales establecidos por el Secretario de Gobierno.

PRIMERA INSTANCIA 9 PAMPLONA

A la vista de la resolución dictada, atendidas las actuaciones que se han realizado en las dos últimas semanas en el juzgado, y habida cuenta la suspensión de plazos acordada con carácter general, la  letrada de la Administración de Justicia del Juzgado de primera Instancia 9 de los de Pamplona, ha acordado que no resulta necesaria la atención presencial en este juzgado, por lo que la atención del mismo, se realizará en turnos de disponibilidad y no de forma presencial.

Por la letrada se ha solicitado  altas en teletrabajo de funcionarios.

PRIMERA INSTANCIA 10 PAMPLONA

Hasta ahora en el Juzgado se han seguido turnos presenciales de un funcionario cada día y uno disponible.

En previsión de que sea acordada la innecesariedad de asistencia presencial a la sede, se ha dispuesto:

- Se ha dotado de teletrabajo con acceso a todas las aplicaciones tanto a la Letrada como a los 3 gestores.

- Se ha propuesto la centralización de las llamadas dirigidas al Juzgado para ser desvíadas a correo electónico

- Se ha solicitado de Decanato que cuando hayan de remitirse escritos o actuaciones al juzgado numero 10 se comunique al órgano mediante email para que sea uno de sus funcionarios quien vaya a recogerlo.

Con estas medidas es parecer de esta Letrada que el servicio quedaría debidamente atendido sólo con la disponibilidad de todos los integrantes de la plantilla, Letrada, Gestores, Tramitadores y Auxilio. Teniendo en cuenta la conexión y comunicación inmediata que se mantiene, vía correo y telefónica.

INSTRUCCIÓN 1 PAMPLONA

En Instrucción 1 después de la Guardia que fue presencial de todos, está yendo un funcionario cada día presencialmente, hemos hecho un turno correlativo con 2 gestores y 4 tramitadores que no están acogidos al cuidado de mayores o niños. Además tienen teletrabajo, y les funciona perfectamente, 2 gestores y la Juez que se ocupan de los 7 presos. Tenemos un chat y correo donde nos comunicamos todo. 
El Laj no ha podido compatibilizar el  sistema con el teletrabajo por lo que ha acudido presencialmente en la medida que ha sido necesario para controlar el funcionamiento del Juzgado. 
La firma y el siraj la realiza el LAJ de Guardia de todos los instrucciones y violencia tal y como acordamos mientras no nos funcione el teletrabajo. 
INSTRUCCIÓN 2 PAMPLONA

La  Laj ha solicitado las altas en teletrabajo de todos los funcionarios que considero necesarias para la prestación de servicios esenciales. En este momento y teniendo en cuenta la posibilidad de que se dé de alta las anteriores solicitudes de teletrabajo, están desempeñando sus funciones para desarrollo de servicios esenciales de manera presencial un funcionario del Cuerpo de Tramitación o de Gestión Procesal cada día durante las horas de audiencia.
 La  Letrada de la Administración de Justicia realiza el control y revisión de los servicios esenciales mediante teletrabajo.
 

INSTRUCCIÓN 3 PAMPLONA

Hasta la fecha en el mi juzgado iba un funcionario presencial y el día que tocaba al auxilio (dentro del turno con los demás instrucciones) iban los 2.
La firma la ha hecho hasta ahora la guardia, sin perjuicio de estar disponible al teléfono para las consultas.
La semana de guardia :. Los 4 funcionarios en turnos de 2 en 2.


Para las próximas fecha se propone:
Teletrabajo para todos los funcionarios, excepto auxilios .

Contestador indicando que en caso de contactar con el juzgado lo haga vía mail facilitando el mismo.

INSTRUCCIÓN 4 PAMPLONA

Las medidas adoptadas son que el servicio de guardia sea prestado por dos funcionarios presenciales y dos disponibles, y que todas las actuaciones posibles derivadas del servicio de guardia se realicen por medios telemáticos (videoconferencias, videollamadas, notificaciones por fax…).Los funcionarios de guardia igualmente asumen los servicios esenciales del juzgado de instrucción 4.

 

INSTRUCCIÓN 5 PAMPLONA

En primer lugar informo que en Instrucción 5 tienen teletrabajo con firma tanto Juez como LAJ. Asimismo se ha solicitado teletrabajo para 3 gestores de los cuales uno está activo, otro a punto de activarse y un tercero autorizado. No tenemos presos preventivos

 Tanto por el LAJ como por el/los funcionarios se tiene total acceso a AVANTIUS y se controlan la bandeja de entrada de asuntos y escritos como los atestados. Igualmente se controla el correo electrónico del juzgado y el fax que está desviado al mismo. 

 No hay funcionarios en presencia en el juzgado (desde el lunes) por lo que únicamente queda pendiente la atención telefónica .
JUZGADO DE VIOLENCIA SOBRE  LA MUJER 1 PAMPLONA.

A la vista de los últimos Reales Decretos se determina que Violencia sobre la Mujer es servicio esencial y se exige presencialidad. Por tanto te comunico que en Violencia de Género el servicio está atendido. Todos los días hay físicamente un funcionario en el juzgado con dos disponibles en su domicilio listos para salir en caso de urgencia. El auxilio, la magistrada y yo controlamos diariamente los escritos de la bandeja de entrada y las inhibiciones de la guardia. La magistrada acude físicamente al juzgado para resolver las causas con preso y medidas civiles urgentes. El Laj tiene acceso al teletrabajo sin problemas.

En resumen: Violencia de Género: -1 funcionario presencial y dos disponibles cada día en turno rotatorio.

2 funcionarios con teletrabajo (auxilio y gestor)

Letrada y Magistrada con teletrabajo.

JUZGADOS DE LO PENAL 1, 2, 4 Y 5 PAMPLONA

En los 5 Juzgados de lo Penal hay turnos diarios. Cada dia va a la oficina un funcionario de cada Juzgado y los auxilios turnan de modo que cada dia va uno para todos los penales, vigilancia, menores y Scace.

En Penal 1 hay dos funcionarios que ya tienen teletrabajo. Penal 2, 4 y 5 creo que ni lo han solicitado y los funcionarios quieren seguir yendo al Palacio.

Penal 1 podría prescindir de la presencia de cualquier funcionario si se da solución al desvío del teléfono.

En cuanto a los letrados, estamos haciendo turnos de presencia de 3 dias. 

JUZGADO DE LO PENAL 3 PAMPLONA

Las medidas que he acordado, en lo sucesivo, en el juzgado a mí cargo han sido las siguientes:

1) Hay un turno rotatorio DIARIO en el que cada día hay UN FUNCIONARIO que se hará cargo de las causas urgentes con preso que pudiera haber. Informo que no tenemos ningún preso provisional pendiente de juicio y por las características del juzgado no hay absolutamente nada en el Real Decreto que sea susceptible de incardinarse en la consideración de urgente, ni tan siquiera en las ejecuciones penales.

2) He solicitado para todos los funcionarios de este turno rotatorio que se les dé de alta en su ordenador del trabajo a través de TELETRABAJO. Si por los motivos que fueran (técnicos, carencia de ordenador en el domicilio, etc), el funcionario no puede acceder a Avantius desde su domicilio, deberá desempeñar su trabajo de forma PRESENCIAL en el juzgado.

3) El Laj  accede de forma correcta al teletrabajo desde mi domicilio, pero NO consigo firmar telemáticamente. Estoy pendiente de solucionarlo con el CAU. Si no se solucionara, me desplazaré PRESENCIALMENTE al juzgado los días que me corresponden en el turno rotatorio establecido (15, 16 y 17 de abril).

JUZGADO DE MENORES

No se han acogido a la modalidad de teletrabajo los funcionarios.
Cada 2 días se turnan los gestores y tramitadores, por lo que  viene uno/a dos días seguidos.
1 funcionario solicitó el permiso por edad.
Y respecto del Auxilio, viene un día de cada 6 días por el turno que acordaron.
JUZGADO VIGILANCIA PENITENCIARIA

1 gestora o 1 tramitadora por día. (Se han hecho turnos de tres días seguidos cada una).

.

JUZGADOS DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO 1 A 3 DE PAMPLONA

Te comunicó que en los juzgados de lo contencioso no va a haber presencia física de los funcionarios. 
Los dos LAJ y los tres jueces tenemos teletrabajo y se ha solicitado también para un funcionario por juzgado. Asimismo se ha facilitado por estos una relación de turnos de Guardia de disponibilidad a los dos LAJ .

JUZGADO DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO 2 PAMPLONA

En los juzgados de lo contencioso-administrativo no va a ver presencia física ni de Letrados ni de funcionarios, hemos pasado a la guardia localizada, de tal forma que todos los funcionarios de este orden jurisdiccional acudirá a las oficinas judiciales cuando así resulte necesario.

Los letrados tenemos una relación de los turnos de guardia de disponibilidad  de los funcionarios

Los letrados trabajamos ya con teletrabajo, a la espera de solucionar el tema de la firma.

Existen funcionarios de lo contencioso dados de alta en teletrabajo.
JUZGADOS DE LO SOCIAL 1 A 4 DE PAMPLONA

En la jurisdicción social seguiremos acudiendo de forma presencial uno de los Laj por turnos diarios. Asimismo y presencialmente acudirá cada día un funcionario de auxilio para todos los juzgados  y dos funcionarios (gestor o tramitador) cada día que atenderán uno a los Juzgados 1 y 2 y el otro al 3 y al 4.

SCACE

En el SCACE, se mantiene la disponibilidad de un funcionario en turnos diarios ante la posibilidad de que algún Juzgado solicite auxilio en alguna actividad esencial, eventualidad no excluida en la letra de la Resolución MJ.

DECANATO 
Servido por LAj y un funcionario presencial.

4.- ORGANOS UNIPERSONALES DE LOS PARTIDOS JUDICIALES DE TUDELA, ESTELLA, TAFALLA Y AOIZ
Respecto a Jueces y Magistrados , conforme al Acuerdo del Presidente en funciones del 26-3-2020, en los Juzgados de los partidos judiciales de Tudela, Estella, Tafalla y Aoiz, en principio, y con carácter general, todos los servicios esenciales a establecidos por el CGPJ, los prestarán los juzgados que se encuentren de guardia con su respectivo titular, sin perjuicio de que, de ser necesario, se acuda a los restantes en su apoyo.
Respecto a LAJS y funcionarios se refieren a continuación los informes emitidos por los Lajs.
A.- ORGANOS UNIPERSONALES DE TUDELA

Los Letrados de la Administración de Justicia de Tudela, en respuesta a la petición formulada en el día de hoy por Secretaría de Gobierno del TSJ de Navarra, informan que se han adoptado medidas respecto a la reducción de presencia física al mínimo para adaptar  la prestación de servicios esenciales al nuevo escenario que determina el RDL 10/2020,  teniendo en cuenta especialmente  la resolución dictada por el Ministro de Justicia  el pasado día 30 de marzo, por la que se adapta la cobertura de servicios esenciales de la Administración de Justicia al real Decreto ley 10/2020así como la Resolución de 95/2020 de la Dirección General de Justicia  y el comunicado de esta Secretaría de Gobierno remitido el día de ayer.

Con carácter general, en todos los Juzgados se ha acordado que, mientras no estén de guardia, los servicios esenciales se prestarán en régimen de DISPONIBILIDAD, no de presencialidad. Para garantizar la prestación de estos servicios esenciales en régimen de disponibilidad, de un lado, todos los LAJ disponemos de teletrabajo a través del que estamos controlando la entrada en nuestros órganos y, de otro lado, se ha acordado:

Se han elaborador listados con los funcionarios que deberán atender por turnos el servicio en régimen de disponibilidad.

Usar los grupos de Whatsapp de los Juzgados respectivos como medios de comunicación de forma inmediata y directa de cualquier eventualidad que surja y de asegurar que los funcionarios se encuentran perfectamente localizadas para el caso de ser necesario que atiendan algún asunto.

Se han solicitado y dado de alta ya en el teletrabajo a diversos funcionarios del Juzgado.

Estas son las medidas genéricas, acordes a la propuesta conjunta que se efectuó en el día de ayer. Adicionalmente o como forma de concreción, cada uno de los Juzgados ha acordado en particular lo siguiente:

B.- ORGANOS UNIPERSONALES DE TAFALLA

La propuesta de medidas que hemos adoptado respecto a la reducción de presencia física al mínimo para adaptar  la prestación de servicios esenciales al nuevo escenario que determina el RDL 10/2020,  teniendo en cuenta especialmente  la resolución dictada por el Ministro de Justicia  el pasado día 30 de marzo, por la que se adapta la cobertura de servicios esenciales de la Administración de Justicia al real Decreto ley 10/2020 y el comunicado de esta Secretaría de Gobierno remitido el día de ayer es la siguiente:

Juzgado de Guardia un funcionario presencial.

Registro civil un funcionario presencial.

En cuanto a los Laj, las dos trabajan con normalidad, una con teletrabajo (juzgado número 2) y la otra presencial durante su periodo de guardia (juzgado número 1)

C.- ORGANOS UNIPERSONALES DE ESTELLA
1º Se respeta la regla del punto quinto de la citada resolución ministerial respecto a presencialidad básica en la sede de Estella al existir servicio de guardia. A este respecto, el Juzgado de Guardia ya trabaja presencialmente la dotación mínima fijada por la resolución 95/2020 y es el que asumirá las funciones de registro y reparto y de Decanato y dará aviso al Juzgado que proceda contactando con el LAJ o el funcionario en disponibilidad correspondiente.

2º Se ha elaborado un listado de funcionarios disponibles. Algunos de dichos funcionarios ya están autorizados para teletrabajar o podrían estarlo en el día de hoy.

3º Todos los LAJ tenemos acceso Portal VPN del Gobierno de Navarra y estamos controlando la entrada de asuntos y escritos en nuestros respectivos juzgados.

4º Todos los LAJ tenemos acceso al correo electrónico del Juzgado.

D.- ORGANOS UNIPERSONALES DE AOIZ

La distribución de funcionarios que van a acudir a su puesto de trabajo con los turnos correspondientes con un funcionario, en cada Juzgado, se organiza de la siguiente manera : 

El Juzgado nº 1: Un Letrado de la Administración de Justicia atenderá el Juzgado.

Un funcionario que atenderá las llamadas y tendrá cubierto las actuaciones propias de los servicios mínimos, en concreto : 

REGISTRO CIVIL: Será cubierto por el funcionario que acuda al Juzgado a realizar el turno durante el estado de alarma; cuando el funcionario que habitualmente realice funciones de Registro Civil no le corresponda realizar el turno, debe estar disponible en caso de ser necesario su requerimiento, si surge alguna incidencia sobre actuaciones de servicios mínimos en la materia como inscripción de nacimientos , defunciones y matrimonio in articulo mortis y licencia de enterramiento. 

DECANO : Será cubierto por el funcionario que acuda al Juzgado a realizar el turno, durante el estado de alarma, puesto que todos los funcionarios del Juzgado nº1, tienen conocimiento de la aplicación de Entrada y Reparto de escritos en Decano, y en el caso que nos ocupa, en concreto los que hagan referencia a las actuaciones de servicios míminos. 
GUARDIA : Será cubierta por el funcionario que por turno corresponda en la semana que el Juzgado nº 1 tenga asignada las funciones de guardia, y en concreto las actuaciones de servicios mínimos. 

Por tanto, las funciones de Registro Civil, Decano y de Guardia (cuando ésta última corresponda al juzgado nº1) se realizarán por un funcionario, que se iran turnando cada día, teniendo conocimiento todos los funionarios que van a realizar los turnos durante el estado de alarma, que deben estar disponibles, en caso de ser requiridos para realizar actuaciones propias de los servicios mínimos. 

El Juzgado nº 2 : Un Letrado de la Administración de Justicia atenderá el Juzgado.

Un funcionario que atenderá las llamadas y tendrá cubierto las actuaciones propias de los servicios mínimos, en concreto : 

VIOLENCIA DE GÉNERO : Será cubierta por el funcionario, que por turno corresponda , y en concreto las actuaciones de servicios mínimos. 

GUARDIA : Será cubierto por el funcionario que por turno corresponda en la semana que el Juzgado nº 2 tenga asignada las funciones de guardia, y en concreto las actuaciones de servicios mínimos. 

Por tanto, durante el estado de alarma en el Juzgado nº 2 también acudirá un solo funcionario por turnos . 

Con todo lo expuesto, el Juzgado Decano en los Juzgados de Aoiz, hay cada día un Juez, Laj y funcionario en cada Juzgado que cubre los servicios esenciales de este partido.
5.- FISCALÍA

Refiero a continuación , a tíitulo informativo, la comunicación emitida por el Fiscal Superior del TSJ de Navarra respecto a los funcionarios a su cargo:

Con respecto a la Fiscalía, he tratado de ajustar lo máximo  posible en función de las necesidades concretas , la presencia de funcionarios y gracias a la flexibilidad de la Resolución 95/2020. 

Así presencialmente siguen siendo necesarios dos funcionarios (una para penal y el otro para menores) y en Tudela otro funcionario para atender la oficina de esa Sección Territorial. 

Respecto del cuarto funcionario, que es el que estaba al frente de la oficina llamada de civil, en cuanto que los internamientos se hacen a través de la guardia y los asume el funcionario de penal de guardia y por el momento no hay apenas medidas cautelares urgentes respecto de incapaces, relativos a menores del 158 CC, en la jurisdicción social y en los registros civiles de los pueblos y otros asuntos que se atienden desde esa oficina, su actuación va a ser de localización y presencia solo  si el funcionario de penal no puede en la mañana tramitar todo lo que entre en esa mañana y necesita que acuda a ayudar al de penal. 

 En consecuencia, de los cuatro funcionarios establecidos en la Resolución 95/2020, uno de ellos va a tener  solo presencia física en caso de necesidad en función del volumen de notificaciones que entren ese día en Fiscalía. No obstante no creo  necesaria modificación alguna respecto de la Fiscalía, de lo establecido en dicha Resolución 95 de la DGJ., dado el espíritu de flexibilidad de dicha norma para poder asumir situaciones como la expuesta.

